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Pető Éva: Csutkanépek 
 
Játékszerek – erdőből, mezőből. 
A gyerekek nagyon szeretnek játszani, és az az igazán szerencsés helyzet, ha ez a 

tevékenység az alkotás örömével is megtelik. És ha az alapanyag természetes 
környezetünkben könnyen fellelhető termés, például mák, dió, makk, kukorica, akkor már 
nem csak játszik a gyermek, de tanul is. Megtanulja, hogy a természet ajándékai mire 
használhatók, fejlődik a kézügyessége, megtanul óvatosan bánni a tárgyakkal, mert bizony 
ezek a természetes anyagok könnyen törnek. 

A természet ajándékainak játékos felhasználásához nyújt segítséget és szolgáltat kiváló 
ötleteket Pető Éva Csutkanépek című könyve. A könyvben már egészen kicsi, óvodás 
gyerekek számára is találunk kevés segítséggel elkészíthető játékokat 

Gyerekektől sokszor hallhatjuk: „Mondjuk, hogy ez a vacsoránk”, miközben az apró 
műanyag játékokat gyűjti egy edénybe. 

Ha a gyermek maga készíti el játékát, a kiegészítőket is előállíthatja. A játékmalacka, amit 
maga készített, ezentúl valódi kukoricaszemeket eszik. 

A gyerekek minden kirándulásról degeszre tömött zsebekkel térnek haza. Ha a velük lévő 
pedagógus vagy szülő segít nekik, hogy mit érdemes begyűjteni, máris megvannak az 
alapanyagok a kiváló játékokhoz. Ami pedig nincs az erdőben, azt egy közeli falusi nénitől 
biztos könnyen megszerzik (pár cső kukorica, néhány mákguba stb.). 

A könyvben az alapanyagok neve mellett szerepel, hogy mi készíthető belőlük, és melyik 
évszakban mit, hol érdemes keresni. Különösen nagyvárosi gyerekek, szülők, pedagógusok 
forgathatják haszonnal ezt a kötetet. Ha valaki végiglapozza a könyvet, lehetetlen, hogy a sok 
színes fénykép láttán kedvet ne kapjon egy kedves játék, ajándék készítéséhez. Persze nem 
kötelező a látottakhoz ragaszkodni, hisz a lehetőségek száma végtelen. 

Biztos, hogy minden elkészíthető, hisz a könyvben fényképek vannak a már elkészített 
játékokról. Persze az elején szükség van a felnőttek segítségére, de később a gyerek 
egymagában is könnyen boldogul. És ami nem elhanyagolható: ez a gazdag, káprázatost 
játékvilág teljesen ingyenes, hisz a természet nem kér a terményeiért semmit. 

Jó szórakozást, kellemes játékot és sok ötletet kínál a Calibra Kiadó könyve, melynek 
máris készül a német nyelvű kiadása. 

 
(eszter) 


